
【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％

平成30年度患者満足度調査結果平成30年度患者満足度調査結果平成30年度患者満足度調査結果平成30年度患者満足度調査結果

患者さんからどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、患者さんからどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、患者さんからどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、患者さんからどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、
いつでも安心して利用できる病院づくり」を目指しています。いつでも安心して利用できる病院づくり」を目指しています。いつでも安心して利用できる病院づくり」を目指しています。いつでも安心して利用できる病院づくり」を目指しています。

【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布

【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日

外来外来外来外来

入院入院入院入院

【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％【調査結果】配布150枚、回収150枚、回収率100％

【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布【調査方法】10月15日～10月19日までの5日間、毎日30名に配布

【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日【調査期間】平成30年10月15日～10月19日
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受付～診察

平均　28.2分

会計終了～薬受取り

平均　35.9分

診察終了～会計

平均　64.5分

Ｄ待ち時間についてＤ待ち時間についてＤ待ち時間についてＤ待ち時間について
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Ａ3病棟Ａ3病棟Ａ3病棟Ａ3病棟（配布　10枚、回収　5枚、回収率50％）
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Ａ4病棟Ａ4病棟Ａ4病棟Ａ4病棟（配布　19枚、回収　14枚、回収率74％）
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よい

ややよい

普通

やや悪い

悪い

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入院手続き

治療計画

入院生活

くすりについて
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Ａ5病棟Ａ5病棟Ａ5病棟Ａ5病棟（配布　15枚、回収　15枚、回収率100％）
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B2病棟B2病棟B2病棟B2病棟（配布　18枚、回収　18枚、回収率100％）
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B3病棟B3病棟B3病棟B3病棟（配布　10枚、回収　6枚、回収率60％）
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B4病棟B4病棟B4病棟B4病棟（配布　11枚、回収　8枚、回収率73％）
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よい

ややよい

普通

やや悪い

悪い

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病室やトイレ
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